20175E HEHER

Nol Bt REAR _ X & F— L S [ SmA#
1] 0108 |[BEHS PR AEREG IIEARM+E 604 vs | EEX60 3 0 O 18
2| 01.08 [BEHRSE HEXBREISUF [ITERARXM+% 5018 vs |[EARLY BIRD 50 1 3 [ 9
3| 0108 |[BEHE BEXKREISUR IIRARM+E 4018 (BE) vs [EARLY BIRD 40 2 6 o 13
4| 0111 |EFE=TI—Y BRE=ZISUK vs |FFH65 4 0 e 13
5| 01.14 [#TE8k ZEELHEEE (AR 46
6] 01.15 [BirToo341)—460 TBEEEISUR [IEARE+E 6018 vs | B3 (B) 3 0 (@) 10
7] 01.21 [$TEHEK LR EE E R ii5 | 41 B & 44
8| 0128 |BEHE ERRAF YtV [IERARE+ZE 601% vs [[ERRXIFIL60 1 4 o 17
9] 0201 [EFT&=765U-4 =FTivt [BAREZFI SR vs |[FH65 0 0 A 12
10| 02.18 [#IHEk LR EE E a5 | 4T B E 37
11 0219 |HEHSE J\IB N EBREIS IRARME+T#E 4068 (E) vs BERISUvY 3 5 [ 17
12| 0219 |BEiixT>oaA1)—460 TdBEEREISUR [IRARE+E 6018 vs | TIJ—RXL =760 3 2 [@) 14
13| 0225 |[2#E =7 HZ#EFE Z0EELFFRE [[IRAXRM+#E 504 vs |T' dream 1 2 [ ) 14
14| 0225 |HEmEA=—T1)—4 EREZISUK SIHEARE+# 6048 vs [YKT 5 0 O 18
15| 0226 |&E =7 HEZFAFIE EFEAILC SIRARME+# 5018 vs |2V THAZ=TF 0 1 o 13
16| 03.01 |EF#F =765 -9 b—Tivt |EREZSISUK vs [B2E65 0 1 o 13
17| 03.04 |EmA=—TF1)—4 RAEZBREIG SIRARME+# 6018 vs |FFH60 1 1 A 18
18| 03.05 |FHEHSE INFNERES T ARAXE+#E 401K (BE) vs GTERARXM+#450 5 2 @) 11
19| 03.05 |FHEHASE INFNERES T SIEARXRME+Z# 5048 vs GIHRARXM+#40 (B) 2 5 [ 12
20 03.11 [$1EE; SIENREESBHIB T AE 27
21] 03.12 [RirT>o341)—460 EANELEEERIE SIHERARE+#E 6048 vs | TL L4 X60 1 2 [ 15
22| 03.12 [Birxzooaq)—4 EANELEERIE SIHEARE+# 5048 vs|[EILTI—H 3 0 [e) 17
23] 0319 [UIFENIS=790T =M Ak BBIT SR AdRAXME+E 404K (C) vs |[EDGE 3 0 [@) 13
24| 0319 [UIFENIS=790T = Ak BB ITSUE AdRAXME+# 401K (C) vs [T!)— 1 0 [@) 13
25| 03.19 [IFJIS =797 —b A0k BB ITSUE TIHEARE+# 4048 (C) vs |78 T520 0 0 A 13
26| 0319 [UTIFEJIS=790T = Avb BB ITSUK AdRAXME+E 404K (C) vs |[APEX 0 0 A 13
27| 0320 |[£E =7 FEHZHTE BRIV SF  IIERARM+E 401 (C) vs [LSTHEAA40 0 4 [ 14
28| 03.20 |[HEAE=TU—4 BEEEEERIE SIHEARE+# 6048 vs [©ELDFCEI7—60 0 1 [ 15
29| 03.25 |[EHEAE=T7U—4 FFDFESH SIEARME+# 5048 vs [ T4=F50 0 0 A 17
30| 0326 |[2E =7 HFEHFE EFEALLC AdRAXE+E 404K (C) vs |buzzyFC 2 1 @) 14
31| 0401 [fT8HE IR IXEEE#RBE | AL R E 37
32| 0402 [IFEI=7)—4 AR JIERESKEE IRARXME+E 401K (BE) vs|T1)— 0 1 [ 14
33| 0402 [IFEN=7)—4 AIFR)IEEESES ITERAXMA+TE 40K (C) vs |SPC. 40 1 0 O 13
34 0402 [IFEJII=71)—550 AR ESES ITEAXMA+TE 50K vs |SPC. 50 4 1 O 15
35| 04.02 [IFEJIl>=71)—%250 IR ESES ITERARXME+E 504K vs |APEX50 2 1 O 13
36| 04.05 |[EHZA=TU— BUREZISUR vs [FC CERO 0 3 o 14
37] 0408 [EmI=—7KkE FCREREEw [[IHRARXME+E 601t vs |AKB60 1 0 O 10
38] 0408 [EmI=—7XKE Fcﬁm:tiﬁiﬁi SIHEARE+# 6048 vs |A+#95THRE60 0 1 [ 10
39| 0415 |[EHFA=T7)—4 PR AERESG I IERARE+E 5048 vs |[2>=F03 1 3 o 16
40| 0416 [EZHH=—T7)—5 J"'EF'O)?:TE’J7/F AdRAXME+# 404K (C) vs [LOOSE UNITED 0 0 A 15
41| 0416 |BirT>o341)—4560 EANELEERIS SIRARE+# 6048 vs |Bi&RSSC 60 2 1 [e) 17
42) 04.22 |[#TEEK ZNEELHEE (IO 35
43| 04.23 |BHEHS D98 EFAYIT7 [IERARE+E 601% vs ;& Bay60 O 13
44| 0423 [IFNI=7U—%50 IR ESESS IIEAXRMA+E 504K vs {EFEHLS50 O 17




2017%E HEHER
Nol Bt REAR X & F—Ls S [ SmA#
45| 0429 |BEHE IFRIEREREE [ITRAXME+E 401K (E) vs GTERFARXM+£50 6 3 @) 12
46| 0429 |BEHE IR ENEE [[IEARME+ZE 504t vs GIHARXM+#40 (B) 3 6 [ 16
47| 0430 [EFEH=—T7U—5 AHE BB SIRARE+# 6048 vs|TY)—XL=F60 0 3 o 13
48| 0430 |BirTzooaql)—4 BRI SUE SIRARE+# 5048 vs |[BY5—KG 2 2 A 14
49] 0430 [IFE)I=7U—% IR)IERERES IHEARXRME+#E 404 (C) vs | FRTH U RR 1 2 [ 11
50 05.06 [HERAS RRXEZE SIRARMO+E 60K vs |LBfHIE 60 0 1 o 18
51] 05.06 [BREHE EPN: L SIRARE+# 6048 vs | R =760 4 0 O 18
52| 0507 [BirTooa41)—460 TBEEEISUR [IRARE+E 6018 vs | T7U RV AR E 3 1 @) 14
53] 05.07 [[IFEJIl>=7)—%50 IR ESES ITHEARXMA+ZE 504K vs |EFTE 50 3 2 O 14
54| 0510 |[EHZ#E=T7U—4 EREZSF5K vs | T4—X 0 0 A 16
55| 05.13 [BR=—7HYvyHh—71AT I [NEILRESESE [[IEARME+ZE 6018 vs ig/Kko57 0 3 o 12
56| 05.14 (BRI =7 HYvHh—71ATn I [/NEILRESESE [[IEARME+E 601% vs [MBHF7I—X 2 0 ©) 12
57| 0514 R =7Hvh—21ATv Il [MNELEREESE [[ITRARM+TE 601 vs [{REFCL =7 1 0 O 12
58| 05.14 [Riixz>ooaq1)—4 TBEEEISUR [IERARE+# 5048 vs |[KCM 0 0 A 16
59| 05.14 [IEJIVZ7EFEZETAVE BB ITSUE TIHEARE+# 404K (E) vs | FETH U RR 2 1 O 14
60| 0520 |[EHZHAE=T7U—4 KPDFESH S SIHEARE+# 6048 vs | B+ =7 5 0 O 18
61| 0521 [IFIVZ7THEEI-Tivb BB ITSUE ARAXME+# 406K (C) vs [SPC. 40 0 1 [ 12
62| 0527 [ TAEB+EBEERS AR IERESEE |fIB8 + vsith b =7 20
63| 0527 [IFEJIl>=71)—%50 IFR)IEERBESE ITERARM+TE 501 vs|CS2002 3 1 O 12
64| 05.27 [EAIXRAE—X 40 AN —D4—J)LF JTRAXE+#E 401K (E) vs [/\FRE—FvY 7 2 @) 13
65| 05.27 [EAIXRA4—X 40 AN —D4—J)LF [TRAXE+E 40K (E) vs [TACTICS 2 2 A 13
66] 05.27 [EAI¥RA4—X 60 AN —D4— )L [IRARE+Z 601% vs |BFIEIvbR—ILYST 2 1 [@) 15
67| 0527 |[&A[wAE—X 60 AN —DJ— LR ZIEARXRE+E 604 vs |94 vbtEHY A 2 6 o 15
68| 05.28 [EAI¥RA4—X 40 AN —DJ4—J)LF [ITRARXE+E 40K (E) vs [/ \WWHZR 2 1 [@) 13
69] 05.28 [EAI¥RA4—X 40 AN —D— LR ZIEARXRM+E 4088 (E) vs |BPE/N/N—X 0 0 A 13
70| 05.28 [EAIXRA4—X 60 AN —DJ— LR FIEARXE+E 604 vs |[#AF¥ T R 2 0 @) 14
71] 05.28 [HAI*RA4—X 60 AN —DJ— LR FIEARXE+E 604 vs [ D<IE+#60 0 0 A 14
72| 06.03 |[EHEE=T)—T KPDFESHS SIHEARE+# 5048 vs | LG D7 3 1 O 16
73| 06.03 |[EHEA=T—4 KR DFESHS IHEARME+# 404 (C) vs |JtX45 0 1 [ 11
74| 06.04 [[IFEJIl>=71)—%550 IFR)IEEERES IEARXRM+E 504 vs |APEX. 50 1 0 O 14
75| 06.04 [[IFJIl>=71)—%50 AFR)IERESES ITEAXME+E 504K vs |[SPC. 50 1 0 O 15
76] 06.04 [IFJIV=THEZI-—Tivb BB IT Sk ARAXME+# 401K (BE) vs [SPC. 40 1 0 ®) 15
77| 06.04 [TEJIV=7EFEZETAVE BB ITSUE IHEARXRME+# 40148 (C) vs | FRTH U RR 1 5 [ 10
78| 06.07 |[EHEA=T)—4 ERE—4SF 5K vs [TSFC 3 0 [@) 15
79| 06.10 [BEHASE HMREARLI/N—Y [IEARXRE+E 604 vs |;Ei%&Bay60 2 4 [ ) 14
80| 0611 [IFJI[=7U—4 BB IT S AHEARE+# 4048 (BE) vs |SPC. 40 0 3 [ 14
81| 06.17 #1255 SIRIXEE E S | AL R E 23
82| 0617 [EFHA=—T7U—5 EE2yrEJ7/—J)LF IEARXRE+E 604 vs |REP+EIF/L 0 0 A 16
83| 06.18 |EiixT>T341)—460 TdEEEREISUF JIEARME+E 604 vs | EEXZF60 6 0 [e) 12
84| 0618 [[IFJI[>=7U—4 BBIT S IHEARME+# 404 (C) vs CIHRARXM+#40 (E) 0 1 [ 11
85| 0618 [[IFJI[>=7U—4 BB ITSUE IHEARE+# 404K (BE) vs GIHRARXM+#40 (C) 1 0 O 15
86] 0624 [#TEB% IR FEEE RS | S 24
87| 07.01 [4#TEE% AR EEKESS IR E 34
88] 07.01 [IFJI[>=7U—%50 IFR)IEERBE IERARM+E 501 vs|CS2002 [ 14




20175E HERER
No| Bt HERAR XEF—L EE %
gy == S 7~ s : ff‘n & é} :
gg 8;.82 %%jﬂ/ S E—T ;7,:5‘ 5-%?7?717 {Iiilz-l-% 60 vs | F—LQ 2 - 2 %A& m*?é
200702 /ﬁ?%ﬁ/ Bt Y, 1|*ma’77/\[~_~ _ glﬁilz-k% 401K (B) vs |APEX 1 2 [ 15
bz gﬁg?jg;ﬁ IRARXME+E 4048 (C) vs |79 5—AFC 0 - 2 [ 12
0 = SRR — i vs |B+L =7 -
gj 8;'82—83 gggﬁ%ggg‘(g_:/jhm ﬁﬂﬁfg@ﬁﬁvb—t@ 31ﬁ£|z+%‘ 401K (B) vs [PAPAS (2) - g : :g
o 07'08—09 fﬁﬂéiiai’,—g%ﬂv}h—{:nlw Iﬁﬂﬁfggﬁﬁvt—% *{IﬁEEIZ-f-%: 404 (E) vs |AHIL—FC 1 - 2 o 13
% 07.08_09 ﬁpéiig—gj%ﬂ-u}j]—{:yjlxg Iﬁﬂﬁi%gﬁﬂ"yﬁ—%‘ ‘{Iﬁﬁly_“f‘fé 40X (E) vs [;EOEH 2 - 1 O 13
96, 07.06.¢ :Igmfm-;%}* l\_/;Z?IX’} @Exi@_ﬁsﬁ?‘yﬁ—iﬁ 31§£[7_<+%‘ 401K (B) vs | S kA& 1 - 0 @) 13
98| 07.15 %E%iit:-}uszﬁ\y?" - &g&;;f\ 4 %;ggii 28}:?—, = e e o0 2 s
15 ps b USK: = A Ht# eoft vo A LB -
188 8;12 ;’?gijtf;?'iﬁuj :zﬁﬂy_{/\jz zIEEEIZ-I-:é: 604t vs |[A—ILE (1) - 8 é :g
fool 07.16 i%‘/jﬁxz Fcﬁmﬁtﬁé“z%a; zI%EE.IZ-I—% 601 vs | =& 0 - 1 [ 13
o} 07.16 ﬁ,\u‘; = ;ﬁcﬁfm-ﬁ%n §I§£B+% 601& vs | M Z 3 -0 [@) 13
102, 07.22 i?%ﬁ/ — ﬁmmavzh 31i£|z+% 601’; VS E.L\Erlﬂ-éeo 0 - 4 [ 15
103, 07.23 i?%ﬁ/ - ,;, CE ;IﬁEIiIZ-I-% 401’; (C) vs |FIEX Yok 0 - 1 o 12
104 07.30 ﬂéﬁ :Ha)ﬁ:fﬂia ,I$§|2+é 504% vs |[JLX55 2 - 1 O 16
106] 0802 |Hmeaho—71—% %;!E@f/:ﬁ% = TAFF o
Wy VS 1 - 1
:8; 82.82 %giﬁ — ZOEELERRE [fOH \ A ;Z
108 08'11 %E%éiti/a :_éﬂi/‘(jj’f;;\:;] _ inEEIZ-I-% 504 vs JIIAL =T 1 - 2 o 16
108, 05.11 ;ﬁgéﬁi :%Enllzn;iﬂ.iig §I$£E+% 7)b7:-47J'Z vs R ISUvY 1 - 0 (@) 16
1o} 0811 ;ﬁ;;ﬁi ;IEJ:IIZB;J:ﬂ-iig zIﬁEE[Z-F% 70)1/7-4717 vs [COSISACCA 2 - 2 A 16
s IF) IIZB;J:ﬂ-iziz ARARM+E XYybR vs [ith EFC 1 - 0 @) 11
L2 0811 23/5.7 — ,IFLulgﬂfJ:;E-iziﬁ inEEIZ-i-% WIPIYS vs |T&C 3 - 0 O 11
13| 0811 @:/f,v @Egﬁﬁ jc#ga;:fff iiz- zIEEEIZ-I—% 601t vs [ItRL =760 0 - 3 o 15
141 0812 %IEI$J?._ R = ?ifﬁﬁ? iiaw% %§§z+é 60 vs [ IBEVITUZT 1T - 1 A 16
HS 8313 ‘?;Zﬁ%: 7')—5 *IIEEJE‘I:HS:&B*%A ;% SIERARE+# 5018 vs [HOSEI50 0 - 1 o ?g
) ﬂ; L& iIE 5 15 vs ST ARXP+#60 1 -
Hg 83;2 g%g&s_w_d AR NXELEFERS ;Ii£|z+:é: 604% vs SIHAXM+%#65 2 - ? (.) 12
[19] 086 %Iéifc = _éﬁﬂxﬁ»r;é\—b ,I§§;|2+é 60t vs FEBKXIFIL60 0 - 3 o 16
1201086 %Eiit’A /IF'JIIIZIB IJ: kst I LaN=L .4 _ 24
12 o ;‘,a%%%i E“\\)E_iljjo.}w:/ﬂ‘ SIRARXE+# 6018 vs | HIBEVITUZT 0 - 0 A 22
123]  09.02 %ﬁ%ig t“"} hl—t'j;"'jég‘/ “Tﬁ v 819:7 — o 2
23 0807 AT t“;b1—7ru7°ux9~‘/“7L\ : I+ : vs %ﬁ«a;ylv‘-&:7 1 - 3 [ 22
24 co0o mEEE t ot E/T §I§£|z+j§ 60& vs B+ =7 0 - 0 A 22
125 0905 i%\%ﬁ = i 1:-1.35%,.&” {Ii_:EIZ-I-% 504% vs | KEHES =755 1 - 1 A 14
126, 09.03 1]5 ||//7W"<r — HHERHRISUE zIﬁEEIZ-I—% 40K (C) vs | SEIKEI 1 - 0 [@) 12
12 09.10 /¥E§§KA V] ,IFJIIE,.,EI:H/&\iﬁ ZI%E[Z—}-% 404% (E) vs |7\\TJS520 1 - 3 ([ ] 14
128 09.10 :I);THS—"'J—O‘BO ?c%é(g@?gm §I§£IZ+§ 50-40iE& vs |[FC EARLY BIRD 40-50 18
129 0.1 LIPIIL jifu—/jso IEERERES ITRAXMTE 504 vs |[AFEHL50 1 - 1 A 18
130 09.16 ,E_LI/_)W — /:_[F“IEW?ﬁ{K %35 glﬁilz—l-% 504t vs |SPC.50 2 - 1 O 18
L 09.20 £ %B//ELI :ﬁﬂiji’f{\—: JTIRARXE+2% 604K vs | B3L(B) 2 - 1 O 13
. AR )—=5 RAEZBREIG vs |65 0 - 0 A 18




20175E HEeKR

Nol Bt REAR FELF—Ls %
=ES ), —F > TE T 1R 'E é;{ ‘
:gj 88.22 %;irs::;%—_/ya iIPJIgIIZI%Jgn_;ﬁifa glﬁilz-l-fé: 501 vs [YKT50 2 0 §O& ﬂu)k?ﬂ;
134 0924 — éj£$@15~1$?7zl~ zIEEEIZ-i—% 5014; vs [ASC50 0 0 A 16
1351 0924 /ﬁ‘é‘%ﬁb_—)ﬁj_—/j‘ D) ‘;’;9'?"’7@ _ zIﬁEIiIZ-i—% 401’; (C) vs |APEX 2 1 [ 12
1361 09.50 ﬁééﬁé— %ﬁggjﬁiﬂ;ﬁ/h SIRARXRE+# 5048 vs ﬁ%”z:/:750 3 0 O 15
- = 7k L vs L E&F—L
:gg ?g.g? igigii :ﬁj_vﬁﬁJi’Jz:_/hE gli£|2+:é: 601’§ vs | R B4H g (1) 8 }g
1391 101 ﬁgéﬁi ;I’f“"z[‘;izfii'ii’f inEEIZ-I—% 601); vs |SPC 0 0 A 15
140, 1001 ;ﬁ%‘;ﬁi gngIIIZB;J:E&iZ §Ii£IZ+% 601% vs [CS2002 0 4 o 15
1L 1001 MEME IR LRSI RARA & 601 vs B EfC 0 1 [ 15
142, 1001 - éi?m\giﬁﬁ"—?7/l~ zIﬁEEIZ-I—% 501); vs |[FC70F 2 1 (@) 14
145 1001 §1EJ||~‘/i7m;r—ﬂ‘/r fi;u,%ngh inEEIZ-i—% 401’; (E) vs |[EDGE. FC 2 0 O 14
144 1001 i?%rs:/_—7'7—7‘ ) g;’;jt:)u{’?;ﬁzjb‘%y}f JRAXME+# 401K (C) Vs sﬁ?ﬂc. 40 0 0 A 11
] Ry = BURE=Y vs |HER FL =765 0
TR | E— ] - I —
. = = 2 miBikids |LRA R -3 ; vs|CS2002 2 0
:38 :8.83 %;Eiik = %w%ﬂiigﬂi%— {ﬁIEﬁJz _ © ;g
1491 1009 i‘é‘%‘[ﬁ;i%ﬂu—/j‘ :iﬂi/‘(ﬁf(/\—@o zIﬁEEIZ‘I':é\ 601’? vs | BT (A) 4 1 ©) 15
150 1011 ﬁ%ﬁﬁ&j)ﬂu—/j‘ EE;J:}_%—)W zIKEEIZ-I—% 401’; (C) vs |BVHY5—2240 1 2 o 12
51} 1021 i%%ﬁ&j)ﬁu—/j‘ f;; 7<% _ inEEIZ-I—% 601’; vs|FC <w23—JL 1 0 [@) 16
I T i%%ﬁ&j)ﬁu—/j‘ %égijziﬂﬁ JIRAXME+# 404K (C) VS égo% 0 0 A 14
2 ,_\ —_ — _ § g { 2 —_ 2 L VS | 5 65 0
:gg 118:33 jzgggijrr:ﬁiémtjt ‘Egiﬂjfﬂwth §I§£|2+:é: 601& vs [ IE<ITRAMAR 0 g : :i
155 11.03 = : T4 ,J_i«ﬁﬂﬂfivﬁ _ ;Ii§12+é 601% vs |[LAZOS2011 1 2 [ 17
157] 11.05 Eﬁrf)a/m—ﬁ‘ %iilﬁlg[‘:igi%ﬁ %;%lz-ké‘ 504t z
] LLooad)—2 ; BERET 52 ; Py : vs |k b DL X550 0 3
:gg H?? ?;ﬁ?;jjﬁa—g‘so gi?falaig?vjha gliilz—l-:é: 401’@ (©) vs | BONOS 3 0 (.) }3
[5] 1111 :I;EJ||~*/?7IJ—/7‘50 gIEJ Iﬁggﬁfﬁ iiz- ZIEEEIZ-I—% 501); vs |JEFTE#L50 6 0 O 15
160 1111 iI)EJII:/‘Tﬂ("EF—ﬂ‘F %Eu\@,ﬁy %35 ZIEEIZ—I-% 501’\; vs |SPC.50 0 0 A 13
191 11.12 ;I)EJH:/jj'iFj\';b—j-}‘/b f;;m%gzst ZIEEIZ‘F‘% 401’? (C) vs | FETH R R 0 1 [ 12
62, 1112 — TRE ) fElz 7*»“ _ ;Iﬁ§§12+é 40K (BE) vs [T —Y 1 0 [@) 13
T =778 | ToNE o | e Ra s SOR i3
. IENY=7 ) LEEiaikits | P9+ v vs [FC.APEX50 1
:gg 1”3 %E}II;?%IZ‘SO égj'\!gﬁfﬁf"&iﬁ ZIEEEIZ-I-:E: 501& vs [CS2002 1 :23 : 1(3)
g6l 11.19 /Etﬁr/ga/ru—’j‘ II;;'T:;%/J‘ __ inEEIZ-I—% 401’; (©) vs |[EDGE. FC 9 0 O 12
67, 1126 — ;Emz? @_F\{Jvzh zIﬁEEIZ-I—% 501); vs | EEXL =750 1 0 [@) 13
lg8) 1126 = = 1&_::’77/;: o ;Ii‘.:ﬁlZ-l-é 401 (C) vs |7/ 8T52T 4 1 [@) 10
168, 1202 %rlgijz &FJH%L&M?‘E% ﬂﬁIEI%J? 30
171] 12.03 :'iﬁrf)a/ru—a“ zﬁéﬂgéﬂbﬂgﬁh E;%zﬂ-é 504t B &RSSC %
Ll 3 2 ch ol : VS
1;2 12.03 iIEJII:/ji,:J:Z ﬁ%"‘ﬁ'{?{ﬁ ZIEEIZ-I-% 40 (C) vs | T —Y g 8 2 13
1203 [IFENII=71U—% BBIT Sk SIERARXRME+ZE 4018 >
e & _ 2 = y (E) vs | FRTHRR 3 2 O 16
174 1203 S ED U ;Erixh«r/:—b inEEIZ-I—% 604t vs | TIJ—RXL =760 0 0 A 13
175} 1209 — —fﬁﬂﬁjl’fflfq SIERARXM+% 6048 vs | B3 (A) 1 0 [@) 13
j = =7 ELREZG IR vs | ¥T3—JLFC 65 1 1 A 15




20175E HEeKR
No| B4t HEHNB _ X & F—Ls i IR | SmAR
177] 12.09 |BEHE EEPLNE SIRARE+# 6048 vs | BfiL IR 0 - 0 A 13
178] 12.09 |BEHS EEPLNE SIRARIE+# 6048 vs [ IBERIT 1 0 O 13
179] 12.09 |BEHSE EEPLNE SIRARIE+# 6048 vs |JtX65 1 - 2 o 13
180 12,10 |EirToog4)—4 TdEEEREISUF FIEARM+E 501K vs | TLAV X 5 - 0 O 13
181 1210 [IFE)I=F71—%4 BB ITSUE IHEARXRE+# 404 (C) vs |APEX 1 - 1 A 13
182 1210 [IFE)I=F71—%4 BB IT S IHEARE+# 40K (BE) vs |[EDGE. FC 7 -0 O 12
183| 1216 |HZmHA=F7)—5 RAEZBREIS SIRAERME+# 5048 vs |T' dreams50 0 - 0 A 16
184 1217 |[EHEZm#=71—Y HEAELE SIHEAR+# 5048 vs [EBRRKIKIL55 0 - 3 [ 15
185 1217 |HERS MERERARLI/N—Y [IEAXRE+E 604 vs B BES 3 - 1 O 14
186] 12.23 |4TEE% FEEEIS T EE-BYRD 38
187] 12.24 |4TE38% TR NXEEFEIG R RE - BYiD 36

251 196




20175E HEeKR

[Nol B4 | HAENE [ HBF—L [ B2 | BE _[2hig]

Ol 23

IRERE+E A0f (o

2 0

Ol 19

IRERE+E 50R (oo

2 0

Ol 26

3 00 - 2% s @ 17

IRARE+# 6018 A0

2 0

Ol 3

e 7

Al 6

2 0

O o

® o

Al 0

2] 1

O o

STEARM+4 60-50R4 z ;

2 0

Ol 1

IRARE+# 7ILT44RX (@ 0

(HEEES B Al 1

2 0

Ol 2

TERERE+E RYyrx (@ 0

(HEEES . FH Al 0

2 0

& it Ol 74

®| 56

Al 34

2] 1

e -BES 22




